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U naslovu članka parafrazirali smo naslov prepiske s liste "sistemci". O problemu
nadogradnje Windows 7 SP1 nakon instalacije pisano je u nekoliko navrata. Kolege su pokušavali
"probuditi" update ponovnom instalacijom paketa Windows update agent, restartom Windows
update servisa i sličnim trikovima. Najčešće je "upalila" taktika čekanja, kad update nakon
određenog vremena krene i kroz nekoliko dana obavi posao do kraja. Vrijeme čekanja znalo je trajati
od nekoliko sati do nekoliko dana. Nije poznato o čemu ovisi taj period. To je znatno usporavalo
dovršavanje instalacije. Također je primjećeno da u nekim slučajevima Windows update servis
podiže CPU usage na 100 % pa računalo postaje neupotrebljivo. Uglavnom su to bila starija računala
i nisu se mogla koristiti sve dok se ne završi dogradnja. Takve instalacije uzimaju dosta vremena i
živaca.

Nedavno smo imali slučaj instalacije Windows 7 SP1 32-bit na starije uredsko računalo. x86
instalacija je izabrana  zbog x86 podrške za jedan stariji model printera [1]. Nakon instalacije se po
običaju obavijest Checking for updates "vrtila" satima i ništa se  nije dešavalo. Nakon nekoliko dana
čekanja, nema ničeg na popisu za instalaciju. Prema nekim uputama može se alatima kao npr 
wsusoffline [2]  skupiti offline update pa ručno pokrenuti instalaciju. U ranijim slučajevima ta metoda
nam nije pomogla. Pretraživanjem smo naišli na informaciju koju dosada nismo primjetili. Svježe
instalacije Windows 7 SP1 koje nisu dograđivane više od 6 mjeseci mogu pokrenuti instalaciju
nadogradnji, ručnom instalacijom 2 "zakrpe". KB3102810 [3]  i  KB3083710  [4]. Naša instalacija je 
sysprepared image pripremljen za kloniranje i starija je od 6 mjeseci.
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Zakrpe instalirajte redosljedom: 1. KB3102810 2. KB3083710. Redoslijed se pokazao bitan.
Obratite pažnju za koju arhitekturu (x86 ili x64) skidate patch.

Instalacija KB3102810 vas traži restart. Nakon restarta instalacija KB3083710 ide na isti način kao 
KB3102810, ali bez restarta.
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Nakon toga provjera pokreće download nadogradnji što se vidi na system tray statusu.
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"Kotač" preuzimanja  i instalacije se pokrenuo pa više nije potreban nadzor. Nadogradnje dalje idu
same. Ovom procedurom možemo znatno ubrzati proces instalacije Windowsa 7 koje još uvijek
koristimo zbog starijeg hardvera.
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